

SMLOUVA ZAJIŠTĚNÍ O UMĚLECKÉHO VÝKONU

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

DŮM KULTURY ŠUMPERK, s.r.o. Fialova 3, Šumperk, 787 01

IČO: 25818830 DIČ: CZ25818830

Zastoupený Mgr. Hanou Pískovou

- dále jen jako „Pořadatel“

a

Musicant z. s.

IČO 14060655

se sídlem Přímá 1331/3, Podlesí, 736 01 Havířov

zapsaným ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě pod sp. zn. L 20005

zastoupena Ing. Jiřím Pospěchem, předsedou

- dále jen jako „Spolek“

I. Předmět smlouvy

1. Spolek k naplňování svého účelu, kterým je podpora a rozvoj kulturních aktivit v oblasti hudby, zejména alternativních a okrajových hudebních žánrů zajišťuje příležitosti k provádění uměleckých výkonů umělců na kulturních akcích, a to mj. i prostřednictvím realizace či zprostředkování vystoupení umělců.
2. Spolek na základě smluvního vztahu zastupuje Vladimíra Javorského a spolupracující umělce v rámci organizace koncertů v projektu „Ještě je“ (dále jen „Umělec“).
3. Předmětem této smlouvy je závazek Spolku k zajištění provedení následujícího uměleckého výkonu: Koncert Vladimíra Javorského „Ještě je“ (dále jen „umělecký výkon“), a to za podmínek stanovených dále touto smlouvou.
4. Pořadatel se zavazuje za provedení umělecký výkon zaplatit dále sjednanou odměnu.

II. Specifikace a provedení uměleckého výkonu

II.1. Spolek se zavazuje na svůj náklad a nebezpečí zajistit provedení uměleckého výkonu Umělcem, a to následujícím způsobem, v následujícím místě, dni, čase a rozsahu:

Program: Vladimír Javorský - Ještě je.;
Celková: délka výkonu 90 minut
Datum a čas konání: 26. 4. 2024 od 19:30 hodin
Místo konání: Kostel Zvěstování Panny Marie, ul. Kladská, Šumperk 787 01
Zkouška: 17:00 – 19:00, zvuk od 14:00

II.2. Pořadatel se zavazuje ve prospěch Umělce zajistit na svůj náklad a na své nebezpečí veškerá pořadatelská, provozní, technická, bezpečnostně-technická, protipožární a hygienická opatření. Pořadatel sám či prostřednictvím třetí osoby zajistí pro Umělce tyto další podmínky:

Doprava: ----- Ubytování: 2 x jednolůžkový pokoj
Strava: káva, čaj a drobné občerstvení Jiné: šatna pro umělce
Ozvučení: zajistí spolek (Musicant z.s.) Zajištění nástroje: zajistí spolek (Musicant z.s.)

II.3. Spolek tímto prohlašuje, že ke dni uzavření této smlouvy mu není známa žádná skutečnost, která by mu bránila ve splnění závazků z této smlouvy (zejména zajištění vystoupení Umělce na shora uvedeném místě a v uvedeném čase) či by toto plnění závazků ohrozila.

II.4. Spolek sdělí Pořadateli informace o uměleckém výkonu potřebné pro ohlášení kolektivnímu správci autorských práv (dílo, autor, upravovatel/aranžér), kdy toto ohlášení je Pořadatel povinen zajistit v souladu s příslušnými právními předpisy a licenčními ujednáními kolektivního správce.

III. Zajištění provedení uměleckého výkonu

III.1. Spolek se zavazuje zajistit pro Pořadatele provedení uměleckého výkonu Umělcem řádně a včas, způsobem, v místě, dni a čase, jak jsou specifikovány v této smlouvě.

III.2. Závazek Spolku zajistit provedení uměleckého výkonu je splněn jeho provedením.

IV. Odměna

IV.1. Smluvní strany se dohodly, že Pořadatel uhradí Spolku za zajištění provedení uměleckého výkonu podle této smlouvy odměnu v celkové výši 60 000,00 Kč.

IV.2. Smluvní strany se dohodly, že odměnu dle předchozího odstavce uhradí Pořadatel Spolku na základě řádně vystaveného daňového dokladu, tam uvedeným způsobem.

V. Licence

V.1. Není – li v této smlouvě výslovně ujednáno jinak je Pořadatel oprávněn sjednat s kolektivním správcem autorských práv (OSA – Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, z.s.) licenční smlouvu o veřejném provozování zahrnující právo užití uměleckého výkonu Umělce a případně dalších zapojených osob na straně Umělce, a to formou sdělování uměleckého výkonu veřejnosti výhradně jeho živým provozováním, na dobu trvání sjednaného živého provozování uměleckého výkonu, s uvedením jména Umělce v souvislosti s uměleckým výkonem.

VI. Ostatní ujednání

VI.1. Pořadatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit v případě zrušení kulturní akce na níž má být umělecký výkon proveden. Pořadatel je v takovém případě povinen nahradit Spolku vzniklou škodu.

VI.2. Tato smlouva zaniká v případě, že provedení uměleckého výkonu bude zabráněno v důsledku nepředvídatelné nebo neodvratitelné události ležící mimo vliv smluvních stran (přírodní katastrofa, epidemie, úřední zákaz, nemoc nebo úraz Umělce bránící provedení uměleckého výkonu, úmrtí v jeho rodině apod.) v takových případech smluvním stranám nevznikají žádné vzájemné smluvní či mimosmluvní nároky. Smluvní strana na jejíž straně nastala některá z nepředvídatelných okolností, je povinna o tomto bezodkladně informovat druhou smluvní stranu, jinak odpovídá za vzniklou škodu.

VII. Závěrečná ujednání

VII.1. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

VII.2. Tato smlouva může být měněna na základě dohody smluvních stran vzestupně číslovanými dodatky.

VII.3. V případě že některé ustanovení této smlouvy bude v budoucnu shledáno neplatné či nevymahatelné nedotýká se taková neplatnost či nevymahatelnost ostatních oddělitelných ustanovení této smlouvy. Smluvní strany se v takovém případě zavazují neplatné či nevymahatelné ustanovení této smlouvy nahradit novým platným a vymahatelným ustanovením, které bude v nejvyšší možné míře odpovídat povaze a účelu nahrazovaného ustanovení, to vše ve lhůtě do 10 dní ode dne kdy taková potřeba vyvstane.

VII.4. Smluvní strany tímto prohlašují, že si smlouvu přečetly, jejímu obsahu a významu porozuměly, měly možnost ovlivnit její znění, a že smlouva vyjadřuje jejich skutečnou a svobodnou vůli, na důkaz čeho připojují své podpisy.

VII.5. Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu a každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

V Šumperku dne 29.11.2023

Ing. Jiří
Pospěch

Za Musicant z. s.,
Jiří Pospěch, předseda

Digitálně podepsal Ing. Jiří
Pospěch
Datum: 2023.12.12
08:40:22 +01'00'

V Šumperku dne 20.12.2023



Pořadatel
Dům kultury Šumperk, s.r.o.
Fialova 3, 787 01 Šumperk
IČO: 25818830 DIČ: CZ25818830